

البرٹا صحت کی باقی پابندیاں ختم کر رہا ہے

13 جون، 2022ء

البرٹا پبلک ہیلتھ کے اقدامات کو کم کرنے کے اپنے منصوبے میں حتمی قدم اٹھائے گا کیونکہ صوبہ اومیکرون بی اے-2 کی لہر سے آگے گزر رہا ہے اور کووڈ-19 کی وجہ سے ہسپتالوں میں داخلوں میں کمی جاری ہے۔

ہسپتالوں میں نئے داخلوں کی شرح 26 اپریل کو اپنے عروج کے بعد سے کم ہوتی رہی ہے، جب فی ملین آبادی میں فی یوم 20.7 کووڈ-19 کے نئے داخلے ہوتے تھے۔ 9 جون تک، ہسپتالوں میں نئے داخلوں کی شرح فی ملین آبادی 6.6 فی یوم تھی۔

پی سی آر ٹیسٹوں کا اثبات اور گندے پانی کی نگرانی بھی کووڈ-19 کی منتقلی میں کمی کے مسلسل رجحان کو ظاہر کرتے ہیں۔

14 جون کو رات 11:59 بجے سے، البرٹا مرحلہ 3 پر منتقل ہو جائے گا، جس میں عوامی ٹرانزٹ پر لازمی ماسک پہننا اور لازمی الگ تھلگ رہنے کو ختم کرنا شامل ہے، جو برٹش کولمبیا، سسکیپیون اور مینی ٹوبا کی طرح ہی ہے۔ کووڈ-19 کی علامات یا مثبت ٹیسٹ والے افراد کیلئے الگ تھلگ رہنے کی سفارش کی جائے گی۔

موسم خزاں اور موسم سرما میں سانس کے وائرس کے موسم کی تیاری کیلئے کام جاری ہے۔ اس میں نگرانی اور ٹیسٹوں کے پروگراموں کو برقرار رکھنا اور شدید نگہداشت میں اضافے کی صلاحیت کو بڑھانے کی تیاری شامل ہے۔

مرحلہ 3 – اقدامات 14 جون رات 11:59 بجے تک نافذ رہیں گے۔ 15 جون کو صبح 12 بجے سے:

- لازمی الگ تھلگ رہنا صرف سفارش رہ جائے گی
- پبلک ٹرانزٹ پر لازمی ماسک پہننا ختم کیا جاتا ہے

البرٹا ہیلتھ سروسز (اے ایچ ایس) اور معاہدہ شدہ صحت کی سہولیات میں مریضوں کی حفاظت کیلئے ماسک پہننا اور دیگر اقدامات انفیکشن کی روک تھام اور اس پر قابو پانے کے لئے ضرورت کے مطابق اے ایچ ایس کی پالیسی کے ذریعے موجود رہیں گے۔

سی ایم او ایچ کی مسلسل نگہداشت کے احکامات 30 جون تک منسوخ کر دیئے جائیں گے لیکن مسلسل نگہداشت کی ماحولیات میں کچھ اقدامات معیارات اور پالیسی کے ذریعے برقرار رہیں گے۔ اس میں علامات والے رہائشیوں کو الگ تھلگ رکھنا، وباء پھوٹ پڑنے کے پروٹوکولز اور ماسک پہننا شامل ہیں۔

کووڈ-19 ویکسینز

ویکسینز البرٹا کی کووڈ-19 کے ساتھ رہنے کی صلاحیت کیلئے بنیادی اشیاء ہیں۔ البرٹنز کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ تمام ٹیکے لگوائیں جن کے وہ اہل ہیں۔

ویکسینز واک ان کی بنیاد پر صوبے بھر میں با آسانی دستیاب ہیں۔ اپوائنٹمنٹس البرٹا ویکسین بکنگ سسٹم کے ذریعے یا 811 پر کال کر کے یا کسی حصہ لینے والی فارمیسی سے بھی دستیاب ہیں۔

تیز رفتار ٹیسٹ

البرٹا تیز رفتار ٹیسٹ بلا قیمت فراہم کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ کوئی مقام تلاش کرنے کیلئے، alberta.ca/CovidRapidTests پر جائیں۔ ایک ریپڈ ٹیسٹ کٹ حاصل کرنے کیلئے البرٹا ہیلتھ کارڈ کی ضرورت نہیں ہے۔

میڈیا انکوائریز

اسٹیو بیوٹیک (Steve Buick)

780-288-1735

سینئر پریس سیکریٹری، وزارت صحت

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.